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Question 1 – A propos du sexe et du genre : 

Cochez les réponses justes. 

A. Le sexe est une réalité considérée comme instable car elle varie selon les époques et 
les sociétés.  

B. Le genre repose sur des éléments hormonaux. 

C. Le genre repose sur des éléments environnementaux. 

D. Le sexe repose sur des éléments chromosomiques.  

E. Un individu XY au phénotype féminin relève de la transidentité. 

Question 2 – Inégalités & discriminations : 

Cochez les réponses justes. 

A. Les inégalités peuvent être classées selon un ordre hiérarchique.  

B. Les discriminations résultent d’un processus qui s’étale sur le long terme. 

C. Les inégalités résultent d’un processus qui s’étale sur le long terme. 

D. Ces dernières années, on assiste à une réelle prise de conscience de l’impact du sexe et 
du genre en santé. 

E. Cette prise de conscience a malheureusement lieu uniquement en Europe. 

Question 3 – A propos de l’impact du sexe et du genre :  

Cochez les réponses justes. 

A. Les maladies cardiovasculaires sont plus fréquentes chez les hommes que chez les 
femmes. 

B. Les normes de genre sont figées. 

C. Les expériences sociales définissent le genre. 

D. Le dosage d’hormones est un outil pertinent pour différencier les femmes et les 
hommes. 

E. Les femmes constituent une faible minorité dans les essais cliniques. 

Question 4 – A propos d’inégalités et de discrimination : 

Cochez les réponses justes. 

A. L’inégalité est un processus dynamique volontaire. 

B. L’inégalité est une situation de fait. 

C. La discrimination est un processus dynamique volontaire. 

D. La discrimination est une situation de fait. 

E. La discrimination répond à 2 critères précis aux yeux de la loi : c’est un traitement 
défavorable, selon des critères inscrits dans la loi, age, sexe, adresse. 

Question 5 – A propos de la différenciation des sexes : 

Cochez les réponses justes. 
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A. Selon Gustave le Bon, la différenciation des sexes devait se faire en fonction de la taille 
des crânes. 

B. Via un caryotype, on peut définir le sexe via la 23ème paire de chromosome, les 
autosomes. 

C. Le caryotype standard de la femme est un 46 XX. 

D. Un caryotype mâle doit forcément comporter un chromosome Y.  

E. Selon l’OMS, les enfants de sexe ambigu représentent environ 15 % des naissances. 

Question 6 – Concernant les devoirs en santé : 

Cochez les réponses justes. 

A. Le soignant à une obligation de moyen en Santé.  

B. Le soignant à une obligation de résultat en santé. 

C. Le soignant doit répondre aux obligations de moyen et de résultat en santé. 

D. Le soignant n’est soumis à aucune obligation en santé.  

E. Ces obligations en santé correspondent à l’arrêt Mercier. 

Question 7 – A propos de maladies : 

Cochez les réponses justes. 

A. Les maladies cardio-vasculaires ne concernent que les hommes. 

B. Ces maladies cardio-vasculaires sont la 1ère cause de mortalité chez l’homme en 
France. 

C. L ’ostéoporose est une maladie touchant principalement les hommes jeunes. 

D. Les anomalies chromosomiques mènent systématiquement à une stérilité du sujet. 

E. Toutes les réponses précédentes sont fausses. 

Question 8 – Concept de Genre en Santé : 

Cochez les réponses justes. 

A. La France est l’un des précurseurs de la question du genre en santé. 

B. Le département « Femmes, Genre et Santé » a été créé par l’OMS en 1995. 

C. Selon le Conseil de l’Europe, le genre occupe une place centrale parmi les déterminants 
de santé. 

D. On observe notamment que certains facteurs de risque en santé sont liés au genre.  

E. Les hommes et les femmes ont une espérance de vie en bonne santé presque égale. 


